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Бюллетень

Промышленное производство, материалы и транспорт
Предлагается технология
Экологически чистая технология электрохимического плазменного полирования металлов
Ref: TO/BY/30/04

Белорусским изобретателем разработана новая экологически чистая технология полирования металлических изделий из нержавеющей, углеродистой стали, титана, меди, серебра и их сплавов.

Технология применяется для обработки (полирования) изделий небольшой площади: мебельной фурнитуры, столовых приборов, медицинского инструментария, ювелирных изделий и др., а так же для восстановления (реставрации) изношенных металлических поверхностей. При этом одновременно осуществляются процессы очистки и полирования с образованием на поверхности обрабатываемого изделия оксидной пленки, которая защищает основу металла от разрушений (окисления, коррозии). Технология не требует сложного технологического оборудования. По сравнению с традиционным электрохимическим полированием (в растворах кислот) предлагаемая технология имеет ряд преимуществ:

1. Суммарная стоимость полирования 1м2 металлической поверхности методом плазменного полирования в 7 раз дешевле, чем обычным электрохимическим методом;
2. Качество и стойкость обработанной (отполированной) поверхности к окислению в агрессивных средах по заключению российских экспертов в два - три раза выше, чем обработанных механическим или обычным традиционным электрохимическим способом; 

3. Изделия, обработанные по предлагаемой технологии, имеют яркую, зеркально-глянцевую поверхность, эстетичный, высококачественный товарный вид.

4. Cуществуют значительные резервы по снижению расхода электроэнергии, связанные с утилизацией тепла, например, для использования подогретой воды в системе промывочных вод гальванического производства и т.д.
Предлагаемая технология внедрена в Республике Беларусь, Польше, Латвии, Италии. Изобретатель ищет заинтересованных партнеров для дальнейшей практической реализации данной технологии, совместного патентования. Возможна продажа ноу-хау.

Усовершенствованная система задних фонарей автомобиля, позволяющая водителям, следующим сзади, оперативнее реагировать на сигналы торможения или поворотов
Ref: TO/BY/27/04

Система задних фонарей автомобиля, предлагаемая белорусским изобретателем является творческой переработкой всех существующих систем и в настоящее время аналогов не имеет. Она более эффективна в условиях плохой видимости (туман, дождь, пыль, яркое солнце).
Изобретатель ищет партнеров для практической реализации проекта и дальнейшего совместного патентования. Возможна продажа ноу-хау.
Многофункциональный индикатор скорости движения автомобиля, устанавливаемый на автомобиле спереди и сзади, с целью повышения безопасности движения на дорогах
Ref: TO/BY/26/04

Наружный индикатор скорости движения автомобиля, предлагаемый белорусским изобретателем представляет собой горизонтальный прибор, состоящий из набора цветных световых индикаторов, например, светодиодов, устанавливаемый снаружи автомобиля (спереди и сзади).
Световые индикаторы определенного цвета отвечают за показания соответствующей скорости транспортного средства. Предупреждения индикатора скорости в движении заметны издалека, поэтому пешеходы и водители могут легко планировать свои действия (переходить дорогу, совершать маневры), что значительно повышает безопасность движения на дороге. При работе индикатора скорости отпадает необходимость включать на транспортном средстве в дневное время фары ближнего света.
Имеется ноу-хау. Изобретатель ищет партнеров для практической реализации проекта и дальнейшего совместного патентования. Возможна продажа ноу-хау.
Износостойкие покрытия из аморфизированных самофлюсующихся порошков на железной основе 

Ref: TO/BY/25/04

Белорусское инновационное предприятие разработало простую технологию получения  недорогих аморфизированных самофлюсующихся порошков на железной основе. Износостойкость покрытий из них при трении скольжения в 2,5-4 раза выше, чем у аналогов на основе никеля. Предприятие ищет заказчиков производственного оборудования, готово оказывать техническую поддержку при освоении. 
Порошковая среда BESTO-Bor

Ref: TO/BY/24/04

Белорусское инновационное предприятие разработало широкую гамму составов для термодиффузионной обработки в среде BESTO-Bor, обеспечивающую получение бездефектных моно- или полифазных покрытий на сталях и сплавах различных классов, износостойких в условиях трения скольжения. Технология термодиффузионной обработки внедрена на ряде предприятий России и Беларуси. Предприятие предлагает производственную лицензию, ищет заказчиков производственного оборудования. 
Термодиффузионная упрочняющая обработка с использованием среды Besto-Carbo
Ref: TO/BY/23/04

Белорусское инновационное предприятие разработало термохимическую технологию обработки деталей машин, инструмента и технологической оснастки, изготовленных из высокохромистых сталей типа Х12, 40Х13 с использованием среды Besto-Carbo. Применение технологии позволяет использовать высокохромистые стали вместо традиционно используемого твердого сплава для изготовления ряда изделий, например, дисковых ножей для раскроя металлической ленты, матриц опресовки трансформаторного железа, и т.п. Предприятие предлагает производственную лицензию, ищет заказчиков производственного оборудования. 

Фильтрующий элемент для литья на основе стеклоткани со специальной пропиткой

Ref: TO/BY/22/04

Белорусское инновационное предприятие разработало технологию изготовления фильтрующих элементов на основе стеклоткани со специальной пропиткой, которая придает фильтру жесткость и увеличивает его термостойкость. Использование новшества снижает брак при  отливке деталей, уменьшает металлоемкость литниковых систем и повышает механические свойства литой структуры. Предприятие выполняет проекты «под ключ». В настоящее время осуществляются поставки оборудования в Испанию и Россию. Предприятие заинтересовано в продвижении технологии в другие страны.

Вихревые редукционно-охладительные установки и пароохладители 

Ref: TO/BY/15/04

Белорусским университетом разработаны и запатентованы вихревые редукционно-охладительные установки и пароохладители, повышающие надежность работы турбин при пуске, переменных режимах и имеющие массогабаритные характеристики в 3-4 раза лучшие, чем  традиционные установки. Оборудование предназначено для энергетики, морского и космического транспорта. Разработчик ищет партнеров и инвесторов для создания СП. Возможна поставка оборудования, продажа лицензий (патент и ноу-хау), переуступка патента.
Установка для экономичного вертикального транспортирования вязких растворов и жидкостей по воздушной подушке

Ref: TO/BY/2/03

Белорусским университетом разработана компактная установка для подачи на высоту жестких строительных растворов, а при ее доработке и различных вязкопластичных жидкостей (пищевых, кормовых и фармацевтических масс, нефти, глинистых суспензий и др.). Использование разработанной установки с созданным этим же университетом устройством для снижения сопротивления, создающим воздушную прослойку, в сравнении с существующими, позволяет уменьшить энергозатраты в 6–8 раз при одинаковой высоте подачи материалов или увеличить высоту подачи в 2–3 раза при тех же энергозатратах. Опытные образцы установки прошли успешные испытания при строительстве зданий. Технология запатентована и содержит ноу-хау. Университет ищет партнеров (и колаборанта)  для дальнейших разработок, коммерциализации и патентования. Возможна продажа лицензии.
Экономичная технология изготовления кулачковых валов и поковок 
Ref: TO/BY/1/03
Малое белорусское предприятие разработало технологию получения поковок и кулачковых валов, позволяющую на 42% увеличить коэффициент использования металла. Технология запатентована. Изготовлена оснастка и получена пробная партия поковок. Предприятие ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг и создание СП за рубежом.

Технология производства высокопрочных атмосферо-хим-тепло-морозостойких долговечных керамических  труб из отходов 

Ref: TO/BY/2/03

Малое белорусское предприятие разработало технологию получения универсальных керамических труб нового поколения методом холодного и горячего прессования со сроком службы не менее 300 лет. Режимы и технология прессования  содержат ряд ноу-хау. Технология запатентована. В качестве сырья можно использовать как глину, так и отходы керамических (кирпичных) заводов. Предприятие ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг, создание СП, совместное последующее патентование, а также совместная разработка оборудования для производства труб. 

Экономичная технология производства стабилизатора для повышения долговечности шин, а также   других резинотехнических изделий и эластомеров

Ref: TO/BY/3/03

Малое белорусское предприятие разработало технологию производства эффективного  стабилизатора различных эластомеров. В 17-20 раз  снижен отход материалов при  его производстве (при использовании зарубежных технологий отход составляет минимум 40-60%, а для предлагаемой не превышает 2-3%). Имеется демонстрационная установка по выпуску стабилизатора в небольших объемах, на которой отработаны различные режимы и составы, связанные с использованием ноу-хау. Предприятие ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг и создание СП.

Технология производства активированного угля непрерывным способом
Ref: TO/BY/4/03

Белорусское инновационное предприятие создало экономичную технология производства активированного угля непрерывным способом, обеспечивающую сокращение в 5-7 раз длительность процесса при снижении энергозатрат. Выпуск оборудования для производства угля можно организовать в Беларуси и России, где имеется в достаточном количестве недорогой исходный древесный уголь. Разработчик технологии и оборудования  ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг и создание СП.

Атмосферо-коррозионно- износостойкие ситалловые покрытия стальных массивных и тонколистовых изделий

Ref: TO/BY/5/03

Малое белорусское предприятие разработало составы и методы нанесения ситаллов на различные  стальные  изделия. При покрытии таким материалом валов и зубьев шестерен в сравнении с наплавкой твердыми сплавами в 7-9 раз снижается стоимость при увеличении срока службы в 2-3 раза. При нанесении тонкого слоя ситалла на листовой материал, например на облицовку кузова автомобиля и т.д., обеспечивается высокая атмосферо-коррозионная износостойкость. Эффективно применение упомянутых покрытий и для деталей, подверженных термоударам  и частому изменению температурного режима эксплуатации.  Имеется ряд ноу–хау на составы и технологию нанесения ситаллов на различные  стальные  изделия. Предприятие ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг и создание СП.

Износостойкие подшипники скольжения
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Ref: TO/BY/6/03

Белорусский университет разработал технологию изготовления подшипников скольжения для неблагоприятных условий эксплуатации (абразивные, химически агрессивные среды, работа под водой). Подшипники не коррозируют и не заклинивают. Срок их службы не менее чем в три раза  больше бронзовых, баббитовых и полимерных подшипников качения. Технология запатентована и содержит ноу-хау. Университет ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензий, консультирование, инжиниринг и создание СП.

Циклон-классификатор
Ref: TO/BY/7/03

Белорусский университет разработал циклон, способный при лучшем качестве очистки разделять уловленную пыль на крупно- и мелкодисперсную, которые накапливаются в отдельных бункерах. Циклон не подвержен абразивному износу. Оборудование запатентовано. Университет ищет партнеров и/или инвесторов для организации производства в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензии и поставка оборудования. 

Технологии утилизации комплексообразователя из отработанных радиоактивных дезактивирующих растворов и ПАВ из флотационных растворов и коммунальных стоков 

Ref: TO/BY/8/03

Белорусский университет разработал технологию, позволяющую быстро, надежно и недорого ликвидировать последствия небольших аварий, связанных с утечкой радиоактивных веществ. Технология позволяет уменьшить объем жидких радиоактивных отходов на 80%, что в несколько раз сокращает стоимость могильников для их захоронения. В случае доработки технологии ее можно модифицировать для утилизации ПАВ. Технология содержит ноу-хау. Возможно патентование. Университет ищет партнеров для создания СП в Беларуси и за рубежом. Возможна продажа ноу-хау, лицензии.

Системы охлаждения электроники на основе тепловых труб

Ref: TO/BY/9/03

Белорусская организация разработала высокоэффективные системы охлаждения электронных элементов, компонентов РС на основе миниатюрных тепловых труб. Организация ищет партнеров для дальнейших разработок и коммерциализации.
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