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Бюллетень

Электроника, информационные технологии и телекоммуникация
Предлагается технология
Безопасная и надежная передача данных с помощью рассеянного инфракрасного сигнала
TP 35936

Популярность установок радиосвязи, используемых для организации локальных сетей беспроводной связи (ЛСБС, или WiFi), постоянно и неуклонно растет, поскольку предприятия ищут новые способы повышения производительности своего персонала, особенно сотрудников, не прикрепленных к определенному рабочему месту. Однако сигналы от сетей, работающих в диапазонах радиочастот, «просачиваются» за пределы строений служебных помещений. Таким образом, в системе информационной безопасности локальных сетей WiFi возникают «бреши». Кроме того, спектр радиочастот не бесконечен; радиооборудование может получать и, в свою очередь, вызывать помехи при работе другого оборудования, излучающего/принимающего радиоволны. Радиосигнал активно подавляется в некоторых типах помещений - например, заводских цехах.

Описание

Предлагается построение локальных систем беспроводной связи на принципиально иной основе - рассеянных сигналах, передаваемых в диапазоне инфракрасного излучения.

Использование технологии рассеянного инфракрасного сигнала (РИКС) само по себе снимает большинство проблем, связанных с обеспечением информационной безопасности при беспроводной передаче данных, поскольку неспособность проникать сквозь твердые тела является неотъемлемым физическим свойством инфракрасных волн. Область распространения сигнала ограничивается контурами стен здания или служебного помещения. Кроме того, рассеянный инфракрасный сигнал не вызывает помех для радиоволнового оборудования, а также не подвержен помехам от радиоволн, излучаемых любым оборудованием.

Рассеянный инфракрасный сигнал распространяется от источника во всех направлениях, подобно свету от лампы, и отражается от стен, пола и потолка. В отличие от устройств, работающих в ИК-диапазоне и устанавливаемых в персональных информационных системах и пультах дистанционного управления, рассеянный инфракрасный сигнал доступен в любой точке помещения, в котором он излучается; при этом нет необходимости контролировать положение антенн.

Уникальность технологии и ее отличие от предыдущих технологических решений 

При использовании локальных сетей беспроводной связи типа WiFi возможно свободное перемещение персонала в зоне действия сети, поскольку связь с такими системами обеспечивается во все стороны и возможна от отдельных компьютерных терминалов, точек доступа и маршрутизации сети. Радиус действия локальных сетей WiFi может достигать четверти мили, и зона доступа в них может распространяться за пределы зданий или помещений. Несмотря на кодирование сигнала, существует возможность проникновения в систему изнутри, в пределах контуров заградительной аппаратно-программной сетевой защиты и прочих системных средств безопасности. Сигналы сетей WiFi и радиоволны от любого оборудования могут вызывать взаимные помехи. 

Системы локальной сетевой передачи данных с помощью рассеянного инфракрасного сигнала дают персоналу все удобства в свободе передвижения в пределах служебного помещения или здания. В отличие от сигнала WiFi, инфракрасные волны не проникают сквозь стены, пол и потолок помещения, и это свойство позволяет пользователям извлекать максимальные преимущества ЛСБС, не сталкиваясь с проблемами утечки сигнала из сети. Рассеянный инфракрасный сигнал не взаимодействует радиоизлучающим и радиочувствительным оборудованием. Системы РИКС могут использоваться даже в помещениях, активно подавляющих радиосигнал.
Оборудование РИКС соответствует общим стандартам, установленным в данной технологической области: в частности, IEEE 802.3 10BaseT, IEEE 802.3u 100BaseTx, и TCP/IP, а также 802.11 MAC («media access control layer»).

Преимущества технологии

· Уровень информационной безопасности выше, поскольку инфракрасный сигнал не проходит сквозь стены и не выходит за периметр помещения, в котором излучается.

· Рассеянный инфракрасный сигнал устойчив; на него не воздействуют устройства, излучающие радиоволны, а потому оборудование РИКС может эксплуатироваться совместно с любыми приборами, излучающими радиоволны, и успешно функционировать даже в помещениях, агрессивных по отношению к радиосигналу.

· Рассеянный инфракрасный сигнал распространяется во всех направлениях от источника и не требует направленно действующего оборудования.

· РИКС обеспечивает беспроводную связь в пределах служебного помещения или здания.

· Технология РИКС поддерживает стандарты, действующие в соответствующих отраслях информационно-коммуникационных технологий.

Стадия разработки технологии

Эффективность технологии успешно подтверждена на практике. Несколько действующих комплектов систем РИКС установлено в помещениях биржевых и торгово-промышленных организаций; кроме того, оборудование прошло испытания на применимость в структурах военно-воздушных сил и на космической станции, на ряде других объектов.

Статус прав на интеллектуальную собственность

Технология защищена девятью патентами США, двумя патентами Японии и двумя европейскими патентами. Последний из патентов выдан в 1999 г. Ожидается получение еще нескольких патентов Канады, Японии, Европы и США.

Предлагаемые формы партнерства, сотрудничества

Венчурное финансирование; предоставление (продажа) лицензионных прав на использование технологии, продажа прав на интеллектуальную собственность.

Инвесторы, заинтересованные в данной технологии, ищут партнеров для продвижения данной разработки, а также желающих приобрести права на интеллектуальную собственность.

Поддержка со стороны продавца технологии

Возможно предоставление технической документации, услуг специалистов.
Контроллер, использующий "упрощенное" регистрирование физических передвижений человеческого тела

ANVR TO_1938GC
Французская компания разработала и запатентовала контроллер, использующий "упрощенное" регистрирование физических передвижений человеческого тела, на основе которого можно создавать множество оригинальных новых приложений  (hardware и software) - видеоигры, виды спорта, симуляции, связи и т.п. Компания намерена заключить лицензионное или производственное соглашение.

Метод редактирования/печати, облегчающий и ускоряющий чтение
ANVR PC-OD-VANCAU 

Французский изобретатель предлагает простой метод представления книжного текста или любых других печатных  материалов. Принцип заключается в том, чтобы каждая строка напечатанного текста была выделена оттенком того же или иного цвета, отличающим ее от соседних строк. В результате текст становится удобочитаемым, поскольку читатель не путает взглядом строки. Как следствие - возрастает общая скорость чтения. Редактирование текста можно автоматизировать с помощью специального матобеспечения, которое требуется разработать. Автор желает заключить лицензионное соглашение с типографией, издательством или разработчиком матобеспечения.

Инновационное программное решение Mobile Office для мобильных телефонов, Personal Digital Assistants и ноутбуков 

ANVR TO AL 310404
Французское малое предприятие, специализирующееся на интегрированных программных решениях для мобильных коммуникаций, разработало MM-INSTANT: Instant mobile mail. Этот продукт обеспечивает доступ в режиме нажатия с мобильного телефона или Personal Digital Assistant ко всем функциям корпоративного почтового сервера компании. Французская компания ищет дистрибьютора своего продукта, пользователей нового решения для мобильных коммуникаций, или интегратора программного обеспечения для мобильных коммуникаций с целью продвижения и продажи MM-INSTANT.

5-D Interactor - upper body and head movement sensor for control of a computer

Ref: TO/B/14/27 

A UK research centre has developed a low cost 5D head and torso movement sensor that is not restricted to games. The 5DI finds application in any situation where the graphical display of a 3D virtual world on a computer screen is involved. Futuristic examples include more efficient navigation of hyperspace within the world wide web, and the efficient control of operating systems that are based around multidimensional icons and spaces. The institution is looking to license the technology.

Aerosol Crimp Depth & Diameter Gauge

Ref: TO/B/14/13

A small UK company has developed a gauge that checks the sizes of the valve crimp on aerosol cans to BS (British Standard) and ISO (International Organisation for Standardisation) standards. This is a critical check carried out by all aerosol-filling companies, where reliable and accurate measurement is essential for the quality and safety of the product. The company is looking to license the product.

Digital Signal Processing Algorithm

Ref: TO/B/14/28

A UK Research organisation has developed a technique that exploits the sparse structure and a finite accuracy of the solution in order to reduce computation. The technique guarantees convergence to the inverse matrix solution.  Simulation results demonstrate both a low computational load and fast convergence. Thus, the proposed adaptive technique can be effectively implemented in hardware (as well as in real-time software) and find many applications. The organisation is looking to license.

Innovative resource allocation software

Ref: TO/B/14/29

A UK Research Centre has developed software to assist with resource allocation problems.The patented method devised eliminates symmetry providing an efficient and fast solution to resource allocation in such situations. The organisation is looking to licence the software.

Spectrum-Image Analysis Software (Hercules)

Ref: TO/B/14/30

A UK research organisation has developed a software product, (Hercules) which processes and visualises 1, 2 or 3-dimensional data. The product should be of use to users of all kinds of spectrum-image (SI) generating equipment, such as scanning Auger and other electron microscopes, Fourier transform, time of flight and Infra Red spectroscopy and optical microscopes. The organisation is looking to licence the software.
Travel website that enables potential visitors to a destination to learn and see everything about that destination in a visually exciting 3D format

Ref: TO/B/14/34

A UK company has developed myMAPof...  a new kind of travel website that enables visitors to a destination to learn and see everything about that destination in a visually exciting 3D format. myMAPof… gives the visitor 360º panoramic views of a destination, nearby products, services and hotel locator, hotel room availability checker, even lets visitors take a Virtual Tour of the hotel of their choice, and book it online. The company wishes to find partners to collaborate with across Europe.
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