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Электроника, информационные технологии и телекоммуникация
Требуется технология
Датчик определения высоты скребка для чистки трубопроводов над уровнем моря
Ref: TR/IRCNL/85/06

Описание
Немецкой компании специализирующейся на чистке трубопроводов требуется технология определения точной высоты скребка для чистки трубопроводов над/под уровнем моря в больших трубопроводных системах. Скребок для чистки представляет собой пластиковое тело, предназначенное для очистки трубопровода от загрязнений, приводимое в движение под действием высокого давления жидкости или потока воздуха. Для контроля над трубопроводными системами необходимо иметь информацию о точном местоположении скребков.

Требуется система контроля,  которая сообщает сведения о высоте скребка при его движении по подземной трубопроводной системе.

Техническая спецификация
Датчик уровня требуется интегрировать в скребок. Для передачи данных (высоте относительно уровня моря) из-под земли на станцию управления необходимо обеспечить беспроводную связь.

Дополнительные требования:

· малогабаритный,
· ударопрочный,
· водозащищенный,
· допускающий многократное использование.
Инновационное устройство ввода для портативных устройств
Ref: TR/IRCNL/84/06

Описание
Немецкий офис многонациональной компании планирует разработать новую технологию (механическую часть) направленную на повышение удобства использования гарнитур для мобильных телефонов и других портативных устройств. В связи с этим компании требуется ноу-хау и опыт в разработке точных механических устройств, способных выдержать длительную эксплуатацию и дешевых в изготовлении. Компания стремиться к техническому сотрудничеству с инжиниринговой или производственной компанией или исследователем. Результат должен обеспечить более удобный/быстрый ввод текста со специализированного устройства ввода или более удобную навигацию по меню. Планируется совместная разработка прототипа.

Техническая спецификация
Требуемые ноу-хау:

· Разработка точных механических устройств, промышленный дизайн.

· Производство деталей из пластика или силиконового каучука.

· Быстрое создание опытных образцов.
· Проектирование в САПР.
· Конструкция специализированного устройства ввода.

Сфера применения и предполагаемые цели использования

Массовый потребительский рынок, включая гарнитуры для мобильных телефонов, портативные устройства, цифровые камеры.

Моделирование асимметричного светоотражателя
Ref: TR/SEZ/81/06

Аннотация
Компания с ограниченной ответственностью, расположенная на западном побережье Норвегии, ищет научно-исследовательскую или консалтинговою компанию, которая могла бы определить геометрическую форму асимметричного светоотражателя. Технология для решения данной задачи должна быть доступна и готова к применению.

Описание
Норвежская компания производит и продает световые приборы для использования при неблагоприятных внешних условиях (улицы, тоннели, под водой), разработанные, частично, с применением собственных патентов. В настоящее время компания разрабатывает новый асимметричный световой прибор, предназначенный для дорожного освещения и использующий особый источник света. Компании требуется сторонняя помощь в моделировании геометрии отражателя.

Техническое описание
Компании требуется программное средство для расчета геометрической формы отражателя.

Неохлаждаемые матрицы видеопреобразователей и тепловизоры на их основе
Ref: TR/A/75/05

Описание
Государственная компания из Азии с годовым оборотом 201 - 500 млн. долларов США ищет сотрудничество с научно-исследовательской лабораторией или организацией, обладающей необходимой технологией и готовой предоставить лицензию на проектирование, разработку и производство устройств, использующих неохлаждаемые матрицы видеопреобразователей, выполненных по технологиям аморфного кремния/MEMS, а также тепловизоров.

Сфера применения и предполагаемые цели использования

Тепловизоры используются для диагностического обслуживания, в противопожарном оборудовании, автомобилях для вождения в ночное время.

Ожидаемый эффект

Технология будет использоваться при создании тепловизоров, использующих преимущества неохлаждаемых матриц видеопреобразователей. Компания также заинтересована в получении ноу-хау для проектирования, разработки и производства неохлаждаемых матриц видеопреобразователей, что также включает обучение инженеров компании на стороне партнера и предложения относительно того, какие установки и оборудование необходимо дополнительно приобрести для реализации целей компании.

Комментарии
Аморфный кремний – это наименование полупроводникового материала, используемого для производства неохлаждаемых матриц видеопреобразователей. Тепловизор может применяться для дистанционного определения температуры действующих/работающих объектов без непосредственного контакта с объектом.

1-мегапиксельный датчик ИК-излучения
Ref: TR/A/74/05

Описание
Европейской компании с годовым оборотом более 500 млн. долларов США требуется детекторная матрица, чувствительная в инфракрасной области спектра, для измерения 2-х мерных диаграмм направленности излучения. Датчик должен иметь разрешение 1000 x 1000 пикселей (или, по меньшей мере, 512 x 512 пикселей), с индивидуальной адресацией каждого пикселя. Детекторную матрицу можно сравнить с высокоскоростной ПЗС-матрицей, но она должна иметь повышенную чувствительность в инфракрасной области спектра и длиной волны около 1300 нм.

Ожидаемый эффект
Датчик для регистрации ИК-излучения в 2-х измерениях должен иметь:

· Cпектральную чувствительность 800 - 2000 нм, повышенную чувствительность в диапазоне длин волн 1200 - 1400 нм.

· Частота кадров 1 - 2 мс, частота считывания строки - 1 МГц.

· Индивидуальная адресация каждого пикселя.

· Как можно более высокий фактор заполнения.

· Емкость максимального заполнения потенциальной ямы - 400000 электронов.

· Шум считывания - 50 электронов.

· Динамический диапазон - 12 бит.

· Разрешение 1000 x 1000 пикселей или, по меньшей мере, 512 x 512 пикселей.

· Размер пикселя не более 10 x 10 мкм.

· Низкое потребление энергии - по возможности не требующий охлаждения.

· Шум фиксированного распределения (неравномерность темнового сигнала, высокая частота): <70 электронов или не более 1 % от диапазона сигнала (rms).

· Неравномерность отклика пикселя - менее 1.5 % rms.

Технологии позволяющие улучшить характеристики МОП датчиков изображения (или КМОП датчиков изображения)

Ref: TR/A/72/05

Описание
Североамериканская компания с годовым оборотом 1 - 5 млн. долларов США представляет интересы крупного клиента, которому требуются технологии позволяющие улучшить характеристики МОП датчиков изображения (или КМОП датчиков изображения) используемых в камерах.

В перспективе МОП-сенсоры могут обеспечить лучшее качество изображения в сравнении с ПЗС-матрицами, которые в настоящее время применяются для любительской видео- и фотосъемки, а также в камерах мобильных телефонов. МОП-сенсоры способны захватывать изображение с частотой в 10 раз больше чем ПЗС-матрицы (300 кадров/с для МОП против 30 кадров/с для ПЗС).

В то же время, для получения качественного изображения по МОП-технологии необходимо решить ряд существенных проблем. Например, МОП-сенсоры работают в однострочном режиме, как сканер. Кроме того, в сигнале МОП-сенсора присутствует больший шум, чем в ПЗС. Поэтому технологии снижения шума имеют большое значение для применения МОП.

Сфера применения и предполагаемые цели использования
Датчики изображения – захват видео/изображения.

Ожидаемый эффект
Целью данного технологического запроса является покупка или исключительное лицензирование патентов, имеющих отношение к архитектуре МОП датчиков изображения, в особенности:

· Производственные технологии архитектуры пикселя.

· Технология двойной корреляционной выборки.

· Технологии аналого-цифрового преобразования.

· Технологии снижения шума.

· Меньшее потребление энергии и уменьшение смеси цветов, приводящие к лучшему качеству изображения.

Световодный массив для когерентного света
Ref: TR/A/67/05

Описание
Европейской компании с годовым оборотом более 500 млн. долларов США требуется световодный массив который сохраняет когерентность входящего света, по крайней мере частично (V-показатель отдельного волокна должен быть меньше 20). Массив должен быть когерентным или частично когерентным – это означает, что позиция волокна на входе должна быть схожей с позицией на выходе относительно остальных волокон, по крайней мере в одном измерении. Размер отдельного волокна не должен превышать 15 мкм.

Ожидаемый эффект
Световодный массив должен иметь:

· диапазон длин волн от 1200 до 1400 нм;

· коэффициент пропускания > 50%;
· расстояние между сердцевинами не более 15 мкм – предпочтительна прямоугольная форма апертуры на входе (размер апертуры определяется размером и общим числом отдельных волокон);

· предпочтительна прямоугольная структура расположения волокон в массиве (сердцевины должны образовывать прямоугольную решетку);

· незначительные смещения волокон во всем массиве (ошибка смещения < 1/4 расстояния между сердцевинами);

· возможность поэлементной передачи изображения, чтобы позиция точки на входе соответствовала той же позиции на выходе, по крайней мере в одном измерении (еще не ясно является ли это обязательным);

· разрешение массива около 50 пар волокон/мм (задается исходя из размера отдельных волокон);

· отдельные волокна должны иметь V-показатель ниже 20 при 1300 нм (может быть ступенчатое или градиентное волокно);

· число отдельных волокон > 200 k
Предыдущие решения
Массив из ступенчатых волокон; проблемы: шестиугольная структура такого массива мало подходит для нашего применения или значительные ошибки смещения для прямоугольного световодного массива.
Голографические оптические элементы для разработки оптического вычислителя
Ref: TR/SEZ/47/05

Описание
Австрийская высокотехнологичная компания ищет предприятие или исследовательскую лабораторию, специализирующиеся в области голографических оптических элементов (голограмм), в особенности отражательных голограмм. Названные голографические элементы используются для создания оптического вычислителя с целью оптимизировать расчеты изображений, получаемых с цифровых камер. Компания ищет партнера по разработке и производителя данных голографических элементов.

Австрийская компания разрабатывает оптический вычислитель, который использует  голографический оптический элемент для свертки изображения. Операция свертки – это математическая операция, которая с использованием голограмм позволяет распознавать в реальном времени изображения сложных заранее определенных объектов. До недавнего времени компания использовала фотографические пленки совместно с зеркалом лазера в качестве голографических оптических элементов. При этом на фотографические пленки фотоаппаратом заносятся изображения вычисленных структур. Данный тип голограмм допускает только амплитудную модуляцию луча света и не обеспечивает достаточной точности для этого применения. В настоящее время компании требуются голограммы с высоким разрешением, основанные на тонкопленочной технологии применяемой в полупроводниковой промышленности или схожие технологии.

Для освещения голограммы используется мощный светодиод (Luxeon). В случае необходимости можно использовать фильтры для более узкого светового спектра. Голограмма должна иметь минимальный размер 4см x 4см. Искомые голографические элементы могут быть первыми лабораторными образцами, но компания рассчитывает, что первая серия потребуется через 12 месяцев. Расчет голограмм может проводиться самой австрийской компанией или в кооперации с заинтересованным предприятием/организацией.
Техническая спецификация
Минимальный размер голограммы должен составлять 4см x 4см. Голограмма должна рассеивать падающий луч от светодиода на спектр лучей с углами отражения между 1.0e-4 рад и 3.0e-3 рад. Погрешность угла отражения должна составлять не более 1.0e-5 рад. Погрешность интенсивности света отраженных лучей света должна составлять не более 1%.
Недорогие, миниатюрные (диаметр < 10 мм) оптические линзы с дистанционно изменяемым фокусным расстоянием
Ref: TR/A/46/05
Описание
Европейской компании с годовым оборотом 500 млн. долларов США требуются миниатюрные (с диаметром < 10 мм), недорогие линзы с дистанционно изменяемым фокусным расстоянием. Фокусное расстояние должно изменяться монотонно в полном диапазоне за время около 30 мс.

Ожидаемый эффект
Объектив с управляемыми линзами должен иметь
· фокусное расстояние, изменяемое от бесконечности до 50 мм
· диаметр линз от 3 до 10 мм
· скорость изменения в полном диапазоне от 20 до 50 Гц (от 50 до 20 мс)
· диапазон длин волн от 1000 нм до 1600 нм 

· управляющее напряжение ниже 5 В.
Комментарии
Предлагаемое решение уже может серийно выпускаться, но не обязательно.

Оптический фильтр нижних частот

Ref: TR/A/45/05

Описание

Европейской компании с годовым оборотом 500 млн. долларов США требуется оптический фильтр, обладающий высокой поглощающей способностью в диапазоне длин волн от 650 до 700 нм. В данном диапазоне величина оптической плотности должна составлять порядка шести. Требуется, чтобы фильтр имел высокую прозрачность при длине волн от 390 до 450 нм, достигающую в этом диапазоне 80% или более.

Сфера применения и предполагаемые цели использования

Фильтр предполагается использовать в рентгеновском сканере.

Приемник/преобразователь сигнала мобильного телевидения

Ref: TR/A/39/05

Описание

Североамериканская компания ищет фирму, которая сможет создать небольшие универсальные портативные приемники, дающие возможность мобильного приема сигналов спутникового телевидения. Такие приемники должны быть сходны с приемниками, устанавливаемыми и используемыми для спутникового радиовещания в форматах ХМ или Sirrus.

Компания желает установить партнерские связи с уже существующей фирмой, в настоящее время занимающейся нанотехнологическими разработками в данной области. Фирма должна изготовить похожие приемники и суметь путем незначительных изменений габаритов устройства создать приемник, который принимает сигнал от телевизионных провайдеров (различных сетей телевидения) на мобильную базу.

Технология в настоящее время используется в системах KVH для приема сигнала в формате DIRECTV, позволяющих владельцам и пассажирам обычных автомобилей и внедорожников смотреть телевизор прямо в салоне машин. Мы ищем, по возможности, молодую компанию для разработки приемника универсальной системы, который мы сможем предложить на рынке нашим клиентам.

Мы хотели бы встретиться с представителями такой фирмы, для того чтобы убедиться, что она справится с поставленной задачей.

Область и предполагаемые цели применения

Приемники будут использоваться в мобильном телевидении и должны быть схожи с приемниками, устанавливаемыми и используемыми для спутникового радиовещания в форматах ХМ или Sirrus.

Желаемый эффект

Приемники преобразуют сигнал от нашего спутника к установленному спутнику или спутнику от компании-производителя комплексных телевизионных систем и таким образом обеспечивают прием телевещания потребителями, находящимися в пути. Приемники будут устанавливаться под крышей кабин автомобилей, и поэтому должны быть прочными и легкими.

Новые технологии графического отображения информации для электронной бумаги

Ref: TR/A/37/05

Описание

Крупная компания из Северной Америки ищет новые и революционные технологии графического отображения информации, подходящие для использования в устройствах типа «электронная (цифровая) бумага», или новые разработки, позволяющие получать перезаписываемую электронную бумагу. Интерес представляют реальные решения, которые позволят сделать рывок вперед по сравнению с существующими технологиями, либо подходы, которые предлагают существенное (значительное) улучшение следующих качеств отображения информации на электронной бумаге:

•
низкая цена,

•
низкие показатели энергопотребления,

•
улучшенное и усиленное цветоотображение,

•
длительное удержание изображения на дисплее без подачи энергии,

•
меньшая толщина [устройства вывода изображения (дисплея)],

•
меньший вес [устройства].

Особый интерес представляют новые технологии, которые меняют сам принцип и качество дисплеeв электронной бумаги, а также разработки, касающиеся перезаписываемой электронной бумаги. Возможно, новые технологии подобного рода могут обнаружиться в различных областях - таких, как нанотехнология или биотехнология, электроника, а также технологии полимеров, полупроводников, тонких пленок и т.д.

Технологии, находящиеся на ранних стадиях разработки, могут рассматриваться в тех случаях, когда могут быть раскрыты их принципы.

Технология производства электронных дисплеев для электронной бумаги может также представлять интерес, если она позволит существенно усовершенствовать любую из вышеупомянутых характеристик.

Предпочтительные сроки подачи предложений

В течение 6 месяцев после опубликования технологического запроса (22.07.2005 г.).

Сфера применения и предполагаемые цели использования

Электронные дисплеи, бытовая электроника, дисплеи для электронных книг, перезаписываемая электронная бумага, прочие ранее неизвестные области применения.

Желаемый эффект

Существующие в настоящее время технологии устройств графического изображения на электронной бумаге имеют различные ограничения. Пределы технологий могут определяться их стоимостью, скоростью, энергоемкостью, степенью устойчивости цвета и изображения, а также зависеть от ряда других проблем.

Для получения дисплея, подходящего для устройства типа «электронная бумага», организация желает найти новые подходы к решению данной задачи, лежащие вне рамок признанных фундаментальных принципов. К признанным и принятым фундаментальным подходам относятся: метод замещения частиц, вращающиеся двухцветные дисплеи, фотолитографические технологии MEMS, электрохромные технологии, электрофорез, разработки с применением жидких кристаллов, органических или полимерных светодиодов и мн. др.

В идеале, предлагаемая Вами технология должна представлять собой главной крупную и значительную разработку, - прыжок с точки зрения технологического прогресса, если хотите,- новый подход, который позволяет получить устройства, дающие устойчивое высококачественное цветное изображение в технике типа «электронная бумага». Организация ожидает, что Ваша разработка предложит если не технологический прорыв, то реальное существенное усовершенствование или коренное улучшение одной или нескольких характеристик технологий вывода изображения подобного рода, существующих в настоящее время.

Компания, обладает технической компетенцией в областях, связанных с данной проблематикой. Имеется база для проведения НИОКР, производственное ноу-хау; обеспечены значительные объемы сбыта на целевых рынках разных стран, где возможен выход любой технологии, связанной с передачей изображения на электронной бумаге. Специалисты компании готовы воспринять уникальные и передовые идеи.

Компания стремиться к установлению долгосрочных отношений с разработчиками, способными предложить новую технологию.

Требуются патенты, связанные с цифровым телевидением

Ref: TR/A/33/05

Описание

Компания, выпускающая бытовую электронику, желает купить патенты или приобрести права на исключительные лицензии по патентам, связанным с цифровыми телевизионными приемниками. Области, представляющие для фирмы особый интерес: 1) патенты на отображение дополнительной информации на экране телевизора и прочие возможности использования экрана, в том числе электронный гид по телепрограммам (EPG) и режим GUI; 2) технологии, имеющие отношение к цифровой модуляции сигнала – такие, как VSB, PSK, OFDM и COFDM; 3) все патенты, связанные с защитой от нелегальной перезаписи сигнала ("copy guard"), в частности, компоновка схем и такие функции дистанционного управления, как POD, B-CAS, CI, а также любые технологии, предназначенные для кодирования сигнала и связанные с разработкой цифровых телевизионных приемников со встроенными компьютерными платами стандартов PCMCIA. Организации требуются патенты, применимые в настоящее время  при изготовлении цифровых телевизионных систем, компьютерных приставок к телевизорам, или технологические разработки, связанные с передачей цифровых сигналов по каналам кабельного телевидения. 

Предполагаемая область применения

Развитие цифрового телевидения, в частности, цифровые телевизионные приемники.

Желаемый результат

Фирма намерена сформировать пакет патентов на цифровое телевидение и связанные с ним технологические разработки. С этой целью она готова приобрести права на патенты или эксклюзивные лицензии, независимо от  сферы применения этих технологий, страны владельца патента и регистрации патентных прав.

Ноу-хау в области распознавания оптических символов и работы с электронными документами для разработки программного обеспечения для глобальных электронных закупок, адаптированного ко всем Европейским учреждениям

ANVR TR2011FC

Описание

Французское малое предприятие, специализирующееся на разработке специфического программного обеспечения для электронных процедур в сфере общественных институтов, управления, здравоохранения, банковского дела и т.д., ищет ноу-хау  в области распознавания оптических символов и работы с электронными документами с целью создания  нового глобального программного обеспечения для электронных общественных закупок, отвечающего требованиям Европейских администраций по использованию электронных процедур при проведении тендеров

SiP (System in Package) - букв. «система в пакете», СвП – технология для ключевого радиотехнического компонента (модуля) узла 

TR/TV/1/04

Описание

Основной производственной технологией тайваньской компании является компоновка, монтаж, сборка и тестирование малогабаритной радиотехники; данная технология первоначально применялась компанией Mitsubishi (Япония), прошла аттестацию и сертификацию у компаний Mitsubishi и Sony – главных клиентов фирмы.

Потенциально возможные формы сотрудничества: поскольку предложенная разработка малогабаритного модуля WALN влечет за собой повышенные требования, предъявляемые к технологии СвП, необходима дальнейшая доработка СвП.

Разработка средств  активного подавления шума

TR/TV/2/04

Описание

Тайваньская компания ищет исследователей, способных использовать диоксид кремния, обладающий свойствами сверхнамагничивания, для разработки устройств, стирающих звук.

Токопроводящая серебросодержащая эпоксидная смола, обеспечивающая термостойкое сцепление

TR/TV/3/04

Описание

Тайваньская компания ищет исследователей для разработки состава содержащей серебро токопроводящей эпоксидной смолы, которая обладала бы высокой вязкостью, позволяющей выдерживать высокие температуры в пределах от 500 до 600 ºС.

Проводящие серебросодержащие эпоксидные смолы, в настоящее время используемые для сцепления и пайки материалов на керамической подложке и электропроводки, склонны к размягчению и разъединению материалов при поглощении атмосферной влаги в условиях повышенной влажности. 

FED (устройство автоэлектронная эмиссии) для модуля подсветки

TR/TV/4/04 

Описание

Тайваньская компания ищет разработчиков, способных применить технологии автоэлектронной эмиссии для использования в модуле подсветки. До сих пор эффективность этого технологического решения не смогла существенно усилить яркость устройств подсветки.

Усовершенствованный модуль звукоснимающей головки

TR/TV/5/04 

Описание

Заинтересованная тайваньская компания намерена доработать звукоснимающую головку к своему изделию, и в дальнейшем может предоставить имеющиеся технические условия на узлы и детали изделия, конструкторскую документацию по запросу.

Солнечные элементы питания или топливные элементы для планшетных персональных компьютеров

TR/TV/6/04 

Описание

В настоящее время у тайваньской компании есть заказчик, которому необходимо конструкторское решение портативного пакета элементов питания с высокими показателями удельной энергии. Целесообразны разработки, ориентированные на использование солнечной энергии. Целевым конечным продуктом, в котором применяется портативный пакет батарей питания, должен стать планшетный персональный компьютер с автономным питанием.

Система-смеситель CO2, используемая в процессе нарезки плат и подложек

TR/TV/7/04

Описание

Тайваньская компания ищет разработчиков системы-смесителя CO2, используемой в процессе нарезки плат и подложек. Такой миксер не должен управляться электрическими устройствами.

Технологии охлаждения бытовой электронной техники

Иностранное предприятие ищет технологии, разработки, а также перспективные идеи, связанные с  охлаждением (отводом тепла), которые могут быть применены  в новой современной бытовой электронной технике (ПК, ноут-буки, проекторы, экраны, микросхемы, СВЧ магнетроны,  холодильники и др.).

Особый интерес представляют новые принципы, методы  и системы охлаждения, отдельные узлы, элементы и материалы, которые можно применить в этих целях, в том числе:

•
микроохладители, использующие  углеродистые нанотрубки для ионизации воздуха;

•
термо-акустические помпы (насосы);

•
жидкое охлаждение, основанное на  плоской электрокинетической микропомпе;

•
пьезо-вентиляторы;

•
новые диэлектрические материалы с высокой диэлектрической проницаемостью (позволяющие уменьшить поток в 100 раз в сравнении с кремнием);

•
технологии с использование газа под давлением как теплопроводящего материала;

•
магнитное охлаждение;

•
жидкостное охлаждение на основе пьезо-электрической помпы;

•
электрокинетическая помпа, состоящая из пористой основы, через которую проходит вода;

•
микротеплообменники;

•
теплоотводящий гель, паста  и др.

Предлагаемые разработки могут находиться как на этапе завершенных работ, так и на стадиях идей, НИР и  ОКР. 

По результатам отбора наиболее интересных и перспективных разработок существует реальная возможность организации заказных НИОКР.

Если Вы заинтересованы  в этом предложении, просим выслать до 26 октября с.г. на E-mail ictt@pochta.ru информацию по данной технологии в следующем формате:

•
наименование разработки;

•
краткое описание (без раскрытия НОУ-ХАУ) и характеристики (желательно с поясняющими рисунками, схемами, диаграммами, таблицами);

•
состояние работ;

•
наличие патентов;

•
название и почтовый адрес организации;

•
Контактные телефоны, факс и E-mail;

•
Ф.И.О. разработчика или руководителя организации.

Использование компьютерных сетей в профессиональном радиовещании

ANVR TR 401 RADIO

Описание

Французское малое предприятие, специализирующееся на разработке программного обеспечения для профессионального радио- и телевещания, ищет партнеров, которые могли бы реализовать их технологию в сетевой среде. Конечный продукт позволил бы создать новую систему переключения, использующую компьютерную сеть, что обеспечило бы упрощенные и экономичные решения для вещательных компаний.

Разработка специальной трехмерной боевой игры, в форме видео-продукта и ТВ-концепции, на основе особого устройства - "симулятора движения"

ANVR TR_1997GC 

Описание

Французская компания разрабатывает инновационные интерактивные и физические контроллеры для видеоигр и спорта. Ее первый продукт - первый на массовом рынке "симулятор движения", дающий великолепные ощущения в большинстве боевых видеоигр  для систем PS2, PS1, XBox и GameCube. Компания ищет партнера-разработчика матобеспечения для создания специальной трехмерной боевой игры, в форме видеопродукта и ТВ-концепции, работающей на предназначенном для этого устройстве - "симуляторе движения".

Обработка сигналов и данных

ANVR TR1974TV

Описание

Французская компания, специализирующаяся на динамических модулях для управления процессами, консультировании в области радиосистем и цифровых процессоров сигнала, ищет партнеров для научных исследований, тестирования, сопровождения и технической поддержки. Это могут быть университеты и институты, обладающие значительной компетенцией в сфере обработки сигналов и данных. Возможно заключение договора о технической кооперации или производственное соглашение.
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