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«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТРАНСФЕРА ТЕХНОЛОГИЙ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО»
в рамках международных выставочных мероприятий

«БЕЛОРУССКИЙ  ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ-2008»
Время проведения: 12 мая 2008 г., 13:30 – 18:00. 

Место проведения: г. Минск, пр. Независимости, 116, зал образовательных технологий Национальной библиотеки Беларуси.

Организаторы:

Республиканский центр трансфера технологий (Беларусь);

Национальная библиотека Беларуси;

ОО «Минский столичный союз предпринимателей и работодателей»;

Выставочное предприятие «Экспофорум». 

При поддержке Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь, Национальной академии наук Беларуси, Программы развития ООН в Республике Беларусь. 

Целью мероприятия является обсуждение предложений в проект Закона РБ «О трансфере технологий» и нормативно-правовых актов по инновационной деятельности, предложений по развитию информационной инфраструктуры Национальной инновационной системы. 

На совещании круглого стола планируется обсудить вопросы создания благоприятной институционально-правовой среды, развития механизмов мотивации и стимулирования трансфера технологий, инновационной деятельности, развития финансовой инфраструктуры и венчурного инвестирования, развития информационной инфраструктуры национальной инновационной системы, организации информационного обслуживания инновационной деятельности, обеспечения экспертизы и проведения технологического аудита, развития инновационного предпринимательства.

К участию в совещании приглашаются руководители, учредители, ведущие специалисты предприятий всех форм собственности, представители заинтересованных организаций, органов государственного управления, министерств и ведомств, Национальной академии наук Беларуси, высших учебных заведений. 

ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ И СОТРУДНИЧЕСТВУ!
В программе круглого стола:
Открытие мероприятия. Приветственное слово

13:30 – 14:00

Основные доклады и выступления


  
14:00 – 15:30

Перерыв






15:30 – 16:00

Дискуссия






16:00 – 18:00

Предварительная регистрация обязательна.

Количество участников ограничено.

Вы можете  зарегистрироваться  по URL  http://old.nlb.by/forum2008/user_reg.php  или отправить регистрационную форму   по электронной почте: ma@nsys.by Этот адрес e-mail защищен от спам-ботов. Чтобы увидеть его, у Вас должен быть включен Java-Script или факсу: (+375 17) 298 24 38.

Тему выступления и тезисы доклада для опубликования в сборнике Белорусского промышленного форума-2008 просим предоставить до 10 апреля 2008 г. 

Контактная информация: тел.: (+375 29) 705 74 36; e-mail: ma@nsys.byЭтот адрес e-mail защищен от спам-ботов. Чтобы увидеть его, у Вас должен быть включен Java-Script, Лебедева Марина Акимовна
Требования к предоставляемой информации. 
Определены следующие требования по оформлению материалов для публикации в сборнике докладов и размещения на компакт-диске.

Докладчики могут представить материалы докладов в двух вариантах: 
(1) кратком – для публикации в сборнике 
(2) полном – для записи на компакт-диске. 

Материалы для публикации в сборнике (краткий вариант) представляются в электронном виде в объеме до двух страниц, доклады на пленарном заседании – до четырех страниц формата А4 (210х297 мм); поля - сверху 30 мм, снизу, слева и справа 20 мм; шрифт текста - Times New Roman Cyr 12 pt; междустрочный интервал - одинарный. 
В первой строке в центре страницы располагается название доклада. В следующей строке в центре страницы печатаются фамилии и инициалы авторов (фамилию автора, представляющего доклад, просьба подчеркнуть). Затем указывается название предприятия или организации, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты (если организаций несколько – каждой организации).
Таблицы располагаются непосредственно в тексте. Графики, рисунки, фотографии должны иметь высокое качество при печати, иметь  расширение jpg, bmp, tif, или в быть представлены в формате CorelDraw.
Требования к оформлению полной версии доклада – те же, однако объем страниц не регламентируется. Информация может быть представлена и в виде презентации, но ее объем в электронном виде не должен превышать 10 Мб.

Участники круглого стола приглашаются на «БЕЛОРУССКИЙ  ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ-2008»,  который проводится с 13 по 16  мая 2008 г.  по адресу:  г. Минск, пр. Победителей, 20/2, универсальный спортивно-зрелищный комплекс «Манеж».
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